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Schiilerzahlen 2020

Darstellung gesamt

1.475 Jahresschiler mit 30.692,42 UE = 403,85 Schnittschiiler
835 Teilnehmer bei Workshop/Ferienangeboten mit 10.116,77 UE = 133,12 Schnittschiiler
799 Teilnehmer an Kooperationen (Schule/Kita) mit 12.240,64 UE = 161,06 Schnittschiiler
1.017 Teilnehmer an Projekten mit 1.129,00 UE = 14,86 Schnittschiler
2.303 Besucher bei offenen Veranstaltungen mit 2.193,00 UE = 28,86 Schnittschiler
52 Mitarbeitende bei Veranstaltungen mit 8.060,26 UE = 106,06 Schnittschiiler

6.481 Teilnehmer gesamt 64.432,09 UE = 847,79 Jahresschnittschiler

Darstellung Bietigheim-Bissingen

371 Jahresschiler mit 7.700,66 UE = 101,32 Schnittschiler
106 Teilnehmer bei Workshop/Ferienangeboten mit 1.164,00 UE = 15,32 Schnittschiler
321 Teilnehmer an Kooperationen (Schule/Kita) mit 5.345,64 UE = 70,34 Schnittschiler
321 Teilnehmer an Projekten mit 345,00 UE = 4,54 Schnittschiler
314 Besucher bei offenen Veranstaltungen mit 314,00 UE = 4,13 Schnittschiler
12 Mitarbeitende bei Veranstaltungen mit 1.996,00 UE = 26,26 Schnittschiiler
1.445 Teilnehmer Bietigheim-Bissingen gesamt 16.865,30 UE = 221,91 Jahresschnittschiler

Darstellung Ludwigsburg

1.104 Jahresschiiler mit 22.991,76 UE = 302,52 Schnittschiler
729 Teilnehmer bei Workshop/Ferienangeboten mit 8.952,77 UE = 117,80 Schnittschiiler
478 Teilnehmer an Kooperationen (Schule/Kita) mit 6.895,00 UE = 90,72 Schnittschiler
696 Teilnehmer an Projekten mit 784,00 UE = 10,32 Schnittschiiler
1.989 Besucher bei offenen Veranstaltungen mit 1.879,00 UE = 24,72 Schnittschiler
40 Mitarbeitende bei Veranstaltungen mit 6.064,26 UE = 79,79 Schnittschiler
5.036 Teilehmer Ludwigsburg gesamt 47.566,79 UE = 625,88 Jahresschnittschiiler

Erkldrungen:

UE = Unterrichtseinheit (45 Minuten)

Der sog. Jahresschnittschiiler ist eine landesweite Basis zur statistischen Erfassung der Leistung der Kunstschulen. Dieser Wert errechnet sich wie folgt: Ein
Kunstschiler erhilt in einem regelmaRigen Jahresangebot 38 Wochen a 2 Unterrichtseinheiten (UE), die gesamten Teilnehmer-UE’s werden durch 38 x 2
(also 76) geteilt, um die Anzahl der sog. Jahresschnittschiler zu ermitteln.



